

Новость · 20 марта 2020, 11:33

На магаданское СМИ составили протокол о фейках про смерть от коронавируса; издание такого не писало

Управление МВД по Магаданской области составило протокол о распространении фейков (часть 9 статьи 13.15 КоАП) на издание «Говорит Магадан». Об этом [сообщает](#) само издание.

Сегодня, 20 марта, в редакцию пришло определение о возбуждении административного дела. Как сказано в документе, на который ссылается газета, «16 марта, в неустановленное время, "Говорит Магадан" неоднократно опубликовал недостоверную информацию о смерти человека в Магаданской областной больнице от коронавирусной инфекции».

По версии майора полиции Чернея, составившего протокол, информация могла «вызвать панические настроения у граждан», и это «создало угрозу массового нарушения общественного порядка».

Издание предполагает, что претензии вызвала заметка о местном жителе, которого госпитализировали в Магаданскую областную больницу (МОБ) с подозрением на коронавирус. По информации неназванных источников «Говорит Магадан», мужчина неделю пролежал в МОБ, а затем скончался. Причины смерти в заметке не указывались.

Роскомнадзор потребовал удалить новость. В итоге на сайте «Говорит Магадан» ее больше нет, но она доступна в кэше. В издании объяснили, что не удаляли заметку. «Пришло письмо от Роскомнадзора Российской Федерации и нашего хостинг-провайдера с информацией о блокировке указанной публикации», — отмечается в сообщении «Говорит Магадан».

«Говорит Магадан» называет себя «единственным свободным СМИ Колымы».

Обновлено и исправлено в 14:55 и 15:58. Добавлена информация о блокировке новости. Исправлено название издания: изначально в заметке ошибочно сообщалось о «Вечернем Магадане».